





TRIAL ȘI VERIFICĂRI DE JUNIORI

Ieri, pe terenul Progresul din Capitală s-a desfășurat un trial de juniori...

Atăzi, de la ora 16.30, pe același teren, selecționata rezultată din acest trial va da replica...

CLASAMENTUL CAMPIONATULUI ECHİPELOR DE TINERET-REZERVE

Table with 2 columns: Rank and Team Name. Lists top teams like D.N.A.M.O., F.C. Petrolul, etc.

fotbal

IN DIVIZIA B S-A REACTUALIZAT DUELUL POLITEHNICA TIMIȘOARA - F.C. BIHOR

Etapa disputată duminică, cea de-a XX-a, a marcat consumarea a două treimi din campionatul Diviziei B...

ele (la Timișoara, etapa a XXVI-a, 3 iunie), s-a decisă pe viitorul divizionar A...

va (d), Minerul Baia Mare (a) și Nitramonia Făgăraș (d).



Apărarea lui F. C. Galați a cedat. Balonul expediat de fundașul Apostol a poposit în plasă...



Foto: V. ONESA

ATLETISM

disciplină olimpică în rîndul tineretului. Cele trei unități nominalizate: Școala sportivă (240 de elevi)...

ACCESUL PE STADION INTERZIS!

colegilor lor de alte specialități care nu primesc cu ochi buni sportul, copiii nu vor constitui într-adevăr un rezorvor de talente...

dist la Consiliul Județean pentru educație fizică și sport, ne-a spus că pista reamenajată a terenului...

P. VINTILA EXCURSIE LA MECIUL ST. ROȘU - DINAMO

Advertisement for 'EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT' magazine, issue 4, featuring articles on physical education and sports.

Advertisement titled 'De pe cuprinsul țării' (From the pages of the country) featuring various sports news and reports.

SURPRIZE PLĂCUTE ȘI NEPLĂCUTE... dintre sute de rapoarte

Interesantă prin prisma rezultatelor care au făcut să crească atât numărul echipelor angajate în lupta pentru titlu...

de altfel, părerea conducătorului partidel, timișorenul Gabriel Blau: „Remarc sportivitatea exemplară, de-a lungul celor 90 de minute de joc, a ambelor echipe...”

orase în care se dispută meciuri de Divizia A, aflați în întrecere pentru cucerirea „Trofeului Pet-schowschi”...

ARBITRII ETAPEI A XXII-a A DIVIZIEI A

C.F.R. CLUJ - JUUL: M. Hicș (București), ajutor la linie de I. Rus și Z. Szecsei (ambii din Tr. Mureș).

F.C. PETROLUL - RAPID: Gr. Birsan (Galați), ajutor la linie de I. Rus și Z. Szecsei (ambii din Tr. Mureș).

UNIVERSITATEA CRAIOVA - F.C. CONSTANȚA: A. Bentu, ajutor la linie de M. Popescu și S. Bazar (toți din București).

UNIVERSITATEA CRAIOVA A TRECUT ÎN FRUNTEA CLASAMENTULUI DIVIZIEI A

(Urmare din pag. 1) Se părea că lucrurile vor decurge la fel de stereotip și cuminte până la sfîrșitul jocului...

plasa porții adverse a rămas doar Solyom, excepțional la două șuturi violente expediate din apropiere de Pană și Oblemenco.

din atunci a condus fără greșală, acordă (normal) gol, dar la insistențele jucătorilor craioveni se deplasează la tușă pentru conștientizarea colegului de linie Mănușă...

Advertisement for Universitatea Craiova, listing match results and player statistics for various teams.

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEXPRES DIN 25 APRILIE 1973

FOND GENERAL DE CISTIGURI: 1.895.773 lei din care 848.107 lei report.

REPORT CATEGORIA A: 90.521 lei

Ciștigurile de categoria I (100%) și categoria A (10%) au revenit participanților LUCIAN MURGU din București și respectiv GEORGE BIRSAN din Baia-Mare.

CISTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 20 APRILIE 1973

EXTRAGEREA I: Cat. 1: 1.20 variante a 100.000 lei; cat. 2: 4.65 a 15.619 lei; cat. 3: 4.90 a 14.822 lei...

Advertisement for 'TRAGERE SPECIALĂ PRONOEXPRES' lottery, featuring a graphic of a plane and text about prizes and terms.



În ascensiune pe Suru - Salvamont Sibiu

MATEMATICA DAR ȘI... SPORT

Recent, la Academia de Studii Economice a luat sfîrșit un campionat inter-facultăți. Disputat tur-tur (15 noiembrie 1972 - 8 aprilie 1973) acesta a atras în întreceri peste 4.000 de studenți care și-au disputat cu ardore șansele la baschet, volei, șah, tenis de masă...



Tenismenii de la Apa Sărută (Muscel)

ȘTIȚI LA CE SE MUNCEȘTE ÎN COMUNA ODOREU?

Sînt cunoscuți locuitorii comunei Odoreu din județul Satu Mare pentru hîrnicia lor în munca de toate zilele dar și pentru altevea: cu mari prieteni ai sportului. Iată o nouă dovadă: alături de moderna sală de educație fizică a Școlii generale din localitate prinde contur o nouă bază sportivă...

VEȘTI DESPRE GIMNAȘTII DIN CARACAL

Aflăm că în Caracal s-a organizat un concurs de gimnastică rezervat echipelor de băieți, elevi ai școlilor generale, liceelor și școlilor profesionale din oras. Programul a cuprins sărituri, exerciții la sol și piramide. Din cele nouă echipe prezente în întreceri, pe primele locuri s-au clasat Școala generală nr. 2 și Liceul nr. 1. La individual pe primele două locuri: Școala (Șc. Gen. nr. 2) și Școala (Șc. Gen. nr. 2).

TOT DESPRE RADIOAMATORII DIN TIRGOVIȘTE

Aici a apărut un nou cerc de amatori - la Liceul Ion H. Bădulescu - condus de prof. Ion Stoica. Și-a început activitatea în toamna anului trecut și are până acum bune rezultate. Un număr de trei elevi au și primit indicative de receptori: V. Toni, I. Milea și N. Moraru, iar alții și-au construit receptoare simple de trafic. (M. AVANU, coresp.)

ȘCOALA MICĂ - INIȚIATIVE MARI

Școala generală nr. 4 - Apa Sărută - este una din unitățile școlare care are în școala „Școala mică” un grup de copii care se ocupă de activități sportive și culturale. (M. AVANU, coresp.)

ȘAHISTUL CAROL ORBAN DIN ORADEA A SUSȚINUT ÎN CLUBUL CASEI DE CULTURĂ DIN MARGHITA DOUĂ SIMULTANE

Cu acest prilej s-au descoperit doi tineri talenți, elevii liceului din localitate: Constantin Sandu și Vasile Sînter, ambii sub 16 ani. (Aurel PAȘCALĂU, coresp.)

RUBRICĂ REDACTATĂ DE MODESTO FERRARINI

Școala generală nr. 4 - Apa Sărută - este una din unitățile școlare care are în școala „Școala mică” un grup de copii care se ocupă de activități sportive și culturale. (M. AVANU, coresp.)

